

## 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■14 頁 ピパンペロン 「これだけは覚えておきたい要点」上から 4 つ目

【誤】◆抗精神病作用はクロルプロマジンよりも強い

【正】該当の記載を割愛

■22 頁 アセナピン 「これだけは覚えておきたい要点」上から 3 つ目

【誤】◆マイルドな鎮静（静穏）作用がある

【正】◆多元受容体作用抗精神病薬のなかでは相対的に鎮静作用はマイルドである

2024 年 5 月 現在